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OVOoUQTENMWYVUO:

O aplBpuoi €wc to 50
OL apBpoi péxplLTo elkoat ypadovtal pe pia
A€€n. ATO To £lkooL Kal Hetd ypadovtal pe duvo.

‘Eva, S0, Tpla, Téooepa, MEVTE, €L, ePTA, OXTW, EVLA, SEKQ, EvTeKa, SwdeKa,
Sdekatpla, dekatéooepa, Sekamnévte, Sekagfl, dekaedta dekaoxtw, Sekaevvid,
eikool, eikool éva, eikool U0, elkool Tpia, eikooL TECOEPQ, EIKOOL TIEVTE, E(KOOL
£€€1, elkooL ed1d, ikooL OXTW, EKOOL EVLA, TPLAVTA, TPLAVTA Eva, TpLdvTta SUo,
TpLavTa Tpia, TPLAVTA TECOEPQ, TPLAVTA TIEVTE, TPLAvVTa £EL, TpLavTa ehTQ, TPLAVTA
OXTW, TPLAVTA EVVLA, capdvta, capdvrta éva, oapdvta dUo, capdvta tpia,
capavia TECOEPQ, CapAVTIA MEVIE, oapavta ££L, capavrta eptd, capavra oxTw,
capdvta EVVLA, TIEVAVTA.

Kdavw tig npaelg pe omoto tpono BéAw:
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8+6=___  16-7=___  13-3=___  9+__ =18

g 9+5= __ 14-6=___ 255=___ 7+ __ =14 E
7+4=___ 11-8=___ 31-1=___ 8+ __ =16
9+3=__ 15-9=___  46-6=___  10+__ =20
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